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                                      آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل                   ريـاضـيـات گـسـسـتـهآزمون درس : 

 3  تعداد صفحه :                                       اداره آموزش و پرورش خلخال                                                        ي  ـاضـري ارمـهـچپايه : 
   15 تعداد سوال :                                   الـمـكغير انتفاعي مدرسه                          1396-97سال تحصيلي  دومآزمون نوبت 

دقيقه 120مدت امتحان :                                                                               ي :                            ـوادگـانـام خـام و نـن 

يف
مره ".در رياضيات آن چه مهم است، فكر كردن است! رياضيات الفبايي است كه خداوند جهان را بر مبناي آن خلق كرد":  امـيـخرد

ن
 

1 
2  

 1 ست .رابطه زير برقرار ا و اندازه  ثابت كنيد در هر گراف از مرتبه 

 25است . اگر مرتبه اين درخت  5ندارد و ماكسيمم درجه رئوس آن  4دارد و راس از درجه  3راس از درجه  3و  5راس از درجه  2درختي  2
 دارد ؟ 1و چند راس از درجه  2باشد ، حساب كنيد كه  اين درخت چند راس از درجه 

 
 

1 

 بخش پذير است . 37و13و7و3بر   نشان دهيد كه هر عدد به شكل 3
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 مربع كامل است . 12321آن گاه   3ثابت كنيد كه اگر  4
 

1 

 ثابت كنيد كه : 5
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  ه دومـحـفـوالات در صـه سـادام 

 

 اگر و فقط اگر   
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 صـفـحـه دوم
372باقي مانده تقسيم 6  بدست آوريد .را به ازاي هر عدد طبيعي  8بر  1

 
1 

 پيدا كنيد كه :تعداد اعداد طبيعي دو رقمي را 7
 باشد . 5و نه مضرب  3نه مضرب پ. باشد .           5يا مضرب  3ب. يا مضرب     باشد .    5و مضرب  3الف . مضرب 

5/1 

1تعداد جواب هاي طبيعي نامعادله ي 8 2 3  2 را بدست آوريد . 10

 1/5 را بدست آوريد . 3244دو رقم سمت راست عدد 9

 را به عوامل اول تجزيه كنيد . 10حاصل 10
 

1 

  ـومـسه ـحـفـوالات در صـه سـادام 
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 سـومصـفـحـه 

 

1اگر 11
1و  4

1و  6
را بدست آوريد . باشد .  3

 
1 

انتخاب مي كنيم. احتمال آن كه اين فرد دارند . يك فرد به تصادف درصد گروه خوني  40و  شكيدرصد افراد جامعه اي چشم م 1275
 اشته باشد را بدست آوريد .دچشم مشكي يا گروه خوني 

5/1 

مهره سياه است . از ظرف اول يك مهره برداشته  5مهره سفيد و  4مهره سياه و دومي شامل  3مهره سفيد و  2دو ظرف داريم ، اولي شامل 13
اب كنيد كه اين مهره سدر ظرف دوم قرار مي دهيم آن گاه از ظرف دوم يك مهره بيرون مي آوريم . احتمال آن را حو بدون نگاه كردن 

 . باشدسفيد 
 
 
 
 

5/1 

14
1

2 1 2 3 4 5
4

30 6 7
 

 2 ثابت كنيد كه تابع زير يك تابع توزيع احتمال است .

 7گزينه اي داده شده است و قرار شد كه او به گزينه ها به تصادف پاسخ دهد. چقدر احتمال دارد كه او  4سوال تستي  10به دانش آموزي 15
 سوال را پاسخ صحيح دهد ؟
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 جمع  

20 
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